

Nemzeti Múzeum

Budapest.

BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség ex. kiadói hivatala:
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁMFelirat szerkesztő és felelős kiadó:
Dr. KNÉZY LEHEL.Szerkesztő:
JEGESS JÓZSEFELŐFIZETESI ÁRAK:
Hetiárban negyedévre 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

Dr. Marschall Ferenc államtitkár ünnepélyes fogadtatása Jánoshalmán.

Nagy ünnepélyességgel fogadta szerdán délelőtt a jánoshalmi választókerület választópolgársága Dr. Marschall Ferenc országgyűlési képviselőt abból az alkalomból, hogy földmivelésügyi államtitkárrá történt kinevezése után első ízben jelent meg a kerületében.

Ünnepi mise.

Az ünnepély előtt reggel kilenc órakor Szabó István esperes nagy papi segédlettel ünnepi misét celebrált, az oltárt fehérruhás kislányok kezében fehér lilomot tartva — állották körül.

A misén részt vettek Baranyi Tibor főispán vezetésével a megye kiküldöttei.

Megérkezik dr. Marschall Ferenc államtitkár.

Dr. Marschall Ferenc, aki kedden este Kiszállásra utazott s ott töltötte Linzer Rezső gazdasági főtanácsos vendégeként az éjszakát, titkára dr. Herkély Tiborral együtt délelőtt tíz órakor érkezett meg felvirágozott hintón Jánoshalmára ahol a község háza előtt Kulucsis Viktor főszolgabíró fogadta a jánoshalmi községi előjáróság élén.

Tisztelgések.

Féltnegy órakor tisztelgtek a jánoshalmi kerület községeinek előjárósági dr. Marschall Ferenc államtitkár előtt. A küldöttség nevében Kulucsis Viktor főbíró szolt és rövid visszajelentést vette dr. Marschall Ferenc tizenkét éves képviselői működéséről, megállapította, hogy azt a programot, melyet zászlójára írt, sikeresen meg is valósította. Kérte, hogy képviselje a kerületet továbbra is az szeretettel és megértéssel, amellyel eddig s támogatja a polgárság jogos és igazságos ügyeit. Kívánja, hogy magas közjogi tisztelt a kerület, a megye és az egész ország érdekében minél tovább és minél sikeresebben töltse be.

Dr. Marschall Ferenc válasza.

Dr. Marschall Ferenc államtitkár mély szeretettel köszönte meg a községek jó kívánságait, melyeknek

polgáraihoz több mint tíz éves barátság fűzi.

Ebben a kerületben a jó, becsületes, hozzáférhetetlen tisztviselőnél ideális reprezentánsa a községek szónoka: Kulucsis Viktor főbíró, aki valóban az egész ország tisztviselőinek mintaképe lehet.

Örömmel emlékezett vissza több mint tíz esztendő képviselői munkásságára, mely alatt a jánoshalmi kerületben sikerült lerakni a gazdasági és kulturális fejlődésnek alapjait. Sűrűn járt le a kerületébe, de nem azért, hogy programot adjon, hanem azért, hogy a dolgozó föld népétől kapjon programot. Kérte továbbra is a községek népének és vezetőinek támogatását.

Ukrész Illés beszéde.

A községi nagyeremben tartott tisztelgés után dr. Marschall Ferenc államtitkár a község háza udvarában előkészített emelvényre ment ki Baranyi Tibor főispánnal, ahol Ukrész Illés járási főállatorvos, a jánoshalmi Kaszinó elnöke üdvözölte a jánoshalmi társadalmi egyesületek nevében.

Dr. Marschall Ferenc államtitkár népszerűségét igazolandó, hivatkozott arra, hogy a jánoshalmi kerület egyedül Vörösmarty Mihályt és dr. Marschall Ferencet választotta meg egyhangúlag képviselőjévé. A legutolsó választáson is kitarított mellette s most 12 évi hűségért, hűségért kér. Kérte bármily magasban íveljen is közéleti pályája, maradjon továbbra is Jánoshalma közserzetében álló képviselője.

Majd a szónoki emelvények körül sorfalat álló magyar lányok közül, kivált egy diszruhás kislány és hosszabb versben üdvözölte az államtitkárt, virágcsokrot adva át neki.

Dr. Marschall Ferenc válasza.

Dr. Marschall Ferenc államtitkár mélyen meghatva mondott köszönetet a jánoshalmi kerület s a megjelent községek üdvözlétéért. Magasztos pillanat az — mondotta — amikor a polgárság szavaiból érezni lehet a szeretet, megértés és nagy rabecsulesség melegségét.

Nem mint államtitkár akar a ke-

rületben szerepelni, hanem mint a polgárság régi barátja óhatja a kerület érdekeit szolgálni.

Azt a vasárnapi hangulatot, mely az ünnepélyt jellemzi, igyekszik megőrizni, ez megerősíti azt a hitet, melyet 12 év előtt hozott magával; ez fogja továbbra is vezetni közéleti tevékenységében, az aki nem hisz rendületlenül eszmái, célkitűzései igazságában, helyességében, az nem is végezhet eredményes munkát; ezt a hitet igyekszik átönteni polgártársába s elementaris erővé fejleszteni.

Amikor tavasszal itt járt, látta a rossz időjárás miatti lehangoltságot; de látta a vezető tényezők bizalmát is, akik azt mondták, hogy a termés még jó lesz.

Mint a földmivelésügyi minisztérium felelős tényezője, mondhatja, hogy a bizakodóknak volt igazuk, mert Bácska termése minőségileg a jobbakkal közé tartozik. Hogy ezt az eredményt el lehetett érni, az 99 százalékban a gazdák érdeme.

Majd a magyar testvériséget hirdette; óhajította, hogy rajta keresztül omoljanak le azok a válaszfalak, melyek az osztályok, felekezettek és foglalkozási ágak között fenállnak. Szeretné ha ott Jánoshalmán új korszak kezdődne; kívánta, hogy legyen abban a faluban, de az egész kerületben s a csonka megyében is minden ember olyan magyar, mint aminőnek típusa a Vezár: vitéz Gömbös Gyula.

A nemzet mindig nagy volt, ha egységét meg tudta őrizni s át tudta hatni az emelkedett idealizmus szellemére; az ünnepélyt nem akarja politikának tekinteni, hanem azon magyar idealizmus megnyilatkozásának, melyet Szóchenyi, Kossuth és Petőfi Sándor hirdettek s amelynek ma legnagyobb apostola vitéz jankai Gömbös Gyula.

Ez a lelki emelkedettség fontos tényezője fennmaradásunknak és létezésük maradjon a magyar feltámasztásnak is.

„Egyesülnünk valamennyien aláztos szolgálja a magyar földnek és az ezer éves magyar gondolatnak!”

Ezzel a lelkesítő kívánsággal fejezte be dr. Marschall államtitkár beszédét; a sok ezer főnyi tömeg sokáig melegen tapsolta s ünnepelte. (Folytatjuk)

Borzalmas hármass haláltragédia a bajai Dunán.

Czihlár Károly gyógyszerész és 5 esztendő Edith kislánya, és egy kalocsai ügyvéd unokája tegnap délután belefulltak a bajai Dunába.

A katasztrófa elindul.

Borzalmas tragédia játszódott tegnap délután a bajai Dunán. A szörnyű tragédia három ember életét követelte s a szerencsétlen áldozatok most a Duna foltogató, béklöző ölelésében alusszák halálós álmukat. Két kicsiny leányka, akik soha többé nem nyitják nap sugaras, simogató mosolyra halálban nemült gyermekajukukat, nem hallják önkívületben vergődő édes anyjuk sziveltépő sikoltásait.

Megüvegesedett tekintetük rémült iszonyattal mered az emberi könyörtelenségre, amely csöppnyi bimbózó életüket sem kímélte és nem tudott segítséget adni annak sem, aki megmentésükért a maga életét is a gyilkos haboknak áldoz-

ta. Ott ahol a legmélyebb a sötét tarajosodó víz, ott ahol a legfenyegetőbb az árja, onnét indult utjára a legujabb hármass tragédia.

A szörnyű bajai szenczió.

Halálos, komor szencziója van ma Bajának. Az utcán, a házakban egyébről sem beszélnek, mint arról az iszonyatos tragédiáról, mely felkorbácsolta a bajai cseméket és kiváltotta a részvétel a szerencsétlen áldozatok iránt és az szertalan felháborodást azokkal szemben, akiknek bántó közönyére kiált a hármass halálos tragédia.

Egy csónak uszik a Dunán.

Tegnap a koradélutáni órákban Harályi József csónakján népes kirándulótársaság evezett a Dunán.

A csónakban haten voltak, Harályi József és felesége, Czihlár Károly bajai gyógyszerész és feleségével 5 esztendő Edith kisleányával; velük volt Czihlárék két kis kalocsei rokon vendége a 11 esztendő Fuzszencker Erzsike és Margit nővére, egy jónemű kalocsei ügyvéd unokái. A jökevény társaságnak, különösen gyermektagjai boldog izgalommal készültek az utolsó, a hálás kirándulásra. Szegény gyámoltalan gyermekek, dehogyan is sejtették, hogy soha többé nem térnek vissza a kedves, feledhetetlen órákat ígérő dunai útról.

Egy másik csónaknak sietős volt, nem akart kitérni

Harályiak az előzetesen megbeszélte program szerint délután elindultak a csónakkal, hogy a soha nem látott baptista szertartásuk kerestetelt megnézzék. Egész csónakrajt tartózkodott a baptisták körül s a szertartások végén Harályiak is elindultak visszafelé. Vidámak, hangosak voltak, mint a kirándulók általában. Egy kisse ugyan vigyázni kellett, mivel a túlterhelt csónak csak nehezen tudott haladni. Már a Nosztra telepéig eljutottak minden baj nélkül, itt a felhőkkel megfokozottabb éberséggel vigyáztak a csónak egyensúlyára. Tudvalevően itt legsebesebb a Duna folyása és az evezősöknek ár ellenében kellett a kis vízi alkotmányt továbbvinni.

Az ideiglenes Károly emlékművel egyvonalban lehetek, amikor egy elegáns könnyű regatta jött velük szembe. A csónakban levők úgy 30 lépéssnyi távolságból kiáltozni kezdtek a regatta felé, melynek két utasa volt. A nyílesebb könnyű csónaknak sietős volt, nem törődtek a figyelmeztetéssel.

A katasztrófa.

Az egyik asszony most már iedti sejtéssel ugra kiáltani kezdett: Vigyázzanak! Az erős sodrásban a csónak ugyanis egészen közel került az ott horgonyzó DDSG 65. uszályához, mert a regatta nem akart kitérni.

A csónakban ülők most már kétségbeesetten látták, hogy a katasztrófát nem tudják kikerülni, a csónak

nyak vagy a regatta, vagy az uszály miatt bajba jut. Egy végső erőfeszítéssel a regatta elől elrántották a csónakot, a regatta tovább siklott, a csónak az uszályhoz verődött, a benne ülő 7 ember pedig a Dunába fordult.

Kétségbeesett halálkürdelem.

Kétségbeesett siklotkozás támadt, de a regatta tovább ment. Az uszályból előrohantak a matrások, Böcz István matróz a vízbe ugrott a az iszonyatos élet-halálharcban a Harályi házaspárt kivonszolta a partra. Papp Ernő kalapos, Vida Lajos cipészegedék ekkor értek oda csónakjukkal és kemény küzdelem után Czihlárné és Fuzszencker Margitot kimentették. A vízbeforduló Czihlárba velétrázó siklotással kapaszkodott Edith kisleánya és a kis Bózsike. Czihlárnak feje egyszerre hátrabukott és mind harman elmerültek a habokban.

A hátor elmentől hősies önfeláldozással siettek a segítségükre, de minden siker nélkül.

Czihlárné ideglázban fekszik.

Még tegnap délután lávratilag ériesítették a szerencsétlenségéről a kalocsei áldozat hozzátartozóit. Czihlárné súlyos ideglázban viték a kórházba, de a délelőtti órákban még nem tért magához. A rendőrség erélyesen nyomoz.

A has gyakori teltsége.

a rekesz erősebb feltelődése, májtájéhi fájdalom, emésztési nehézség, gyomorbelihurat és sárgaság a természetes „Ferenc József” keserűvíz használata által megszüntet hetők és az agy, a szem tüdő vagy sziv felé irányuló vértelődések ellensúlyozhatók. Nagynevel orvosok igazolják, hogy a Ferenc József vízzel — kiutálkóp az ülő életmód következtében jelentkező bajoknál és a kritikus kor betegségéinél — feltűnően jó eredményeket lehet elérni.

Cserkész-utca 4. számú ház 3. szoba, konyha és mellékhelyiségekkel november 1-re kiadó

Impozáns keretek között ünnepli meg az idén is a felszabadulás emlékűnnepét Baja város közönsége.

Az augusztus huszadiki ünnepség részletes programja.

A szerb megszállás alól történt felszabadulása óta Baja város minden esztendőben ünnepi díszbe öltözik Szent István napján. A bajai háromszög megszállás alatt sínylő dött lakosságának ez a nap nem csupán egyházi ünnep, hanem nemzeti ünnep is.

A felszabadulás tizenhatodik évfordulójának napjára nagyszabású programot dolgozott ki az a rendező bizottság, melyet a város az ünnepség rendezésével megbízott. Ebben az évben a program három napra terjed.

Augusztus 18-án, szombatot a III. Kiskunviadai vívó, célzó és futballéldöntői játszódnak le délután 2, 3, 4 és 7 órai kezdettel. Este 8 óratól kivilágítják a Déry-parkot és az ott elhelyezett Hósi emlékművet. A Turul Szövetség „Bácska” bajtársi csoportja díszelőbrazást tart a Nemzeti Kaszinóban.

Augusztus 19-én vasárnap délelőtt 7—11 óráig tenisz elömerőzés a BSE és a BHE pályáin. Délelőtt 8 órakor indulnak a városi síksház elől a kerékpár versenyek, a sporttelepen pedig fél 10 órakor torna és birközversenyek lesznek. Tíz órakor a vilézek tartanak értekezletet, 11 órakor pedig a Hensz rendkívüli öszkögyűlésen meltaja az ünnepi jelentőséget, melyet az Ipartestület helyiségében tartanak meg.

A határirtokosok ügyében hozott belgrádi megállapodásokat nem respektálják a szerb hatóságok. Horribilis vámoikat szednek a szerbek.

Magyarország és Jugoszlávia között felmerült ellentétek ügyében, melyek között elsőrangú fontosságú volt a kettősirtokosok ügye is, mint ismeretes a Népszövetség részéről delegált bíróság egymásközötti tárgyalásra utasította a feleket. A tárgyalások meg is történtek Belgrádban a két kormány megbízottai között és a határirtokosok ügyében is meghozták a döntést.

A régi helyzet ugyanis a jugoszláv területen lakó magyarországi irtokosok számára súlyos anyagi károsodást jelentett. A jugoszláviai kettősirtokosok természeténél fogva csak súlyos vámdíj tételek lerovása ellenében engedték át a határon, ami lehetetlenné tette a termények átszállítását. Így a határirtokosok kénytelenek voltak itt piacra dobni terményeiket és természetesen között helyzetknél fogva sokkal olcsóbb-

Délután két órakor a football és a birközversenyek döntője kezdődik, este hétkor pedig a Központban a vívóverseny döntője zajlik le.

Este 8 órakor az Iparoskör és az Ipartestület együttes előst tart, amelyen emlékeződé hangzik el a felszabadulásról. A leventék zenés felvonulása a városban este 8 órakor kezdődik.

A bajai Frontharcosok bajtársi összejövetelt tartanak, társasvacsorával egybekötve, amelyen dr. Knézy Lócal tart ünnepi beszédet. Fél kilentől megafonhangverseny a Déry kertben, majd 9 kor a Kiskunviada versenyzői megkoszorúzzák a Hósi emlékművet. Ez alkalommal Temunovics József plebános intéz szótart az ünneplő közönséghöz.

Augusztus 20-án reggel 6 óratól zenés elősztró, 100 kilométeres kerékpárverseny startja a városháza előtt. Hivatalos ünnepi mise a Kegyeri templomban fél 11 órakor, melyen a katonai és polgári hatóságok testületileg jelennek meg. Délelőtt 10 órai kezdettel az összes templomban ünnepi istentisztelet tartanak. Délelőtt fél 11 órakor uszóverseny és a Lökertben pedig egész nap céllovészet lesz.

Délután fél 4 órai kezdettel hazafias tárgyú előadás a moziban, a sporttelepen pedig sportversenyek. Este a Bajai Evezős Egyesület és a Bajai Csónakázó Egyesület tartanak társas összejövetelt.

ban eladni, mint a rendes napi ár volt.

A belgrádi megállapodások értelmében a szerbek csupán kezelési illeteket jogosultak szedni a határon átszállított termények után. Ezzel a megállapodással valamennyire rendeződött volna a kettősirtokosok helyzete. A valóságban azonban más történt. A szerb hatóságok a határmentén egyáltalában nem respektálják a belgrádi határozatokat.

Kelebiáról Szabadka felé átszállított termények után a szerb pénzügyőrök 45 dinár kezelési jutalékot számitanak fel kocsiratományonként, de a kezelési jutalékon kívül még vámot is kívánnak az átszállított áru után. Nagyon termézetes, hogy ilyen körülmények között a termés átszállítása lehetetlen, mert több vámot és kezelési illeteket kell fizetni, mint amennyi az áru piaci

„Gerté” légyirtóval tégy egy kísérletet Nem látsz otthonodban többé rovar, legyet

14 kg. üveg fuvóval együtt 2'— pengő.
12 kg. " " " 3'50 "
1 kg. " " " 6'— "

Készíti: Gyarmati gyógyszerár Baja.

ára Jugoszláviában.

Kelebia, Tompa és Csikéria határában levő és jugoszlávai birtokosok tulajdonát képező földekről és szőlőkből eddig semmi nem került át jugoszláv területre. A határszéli szerb hatóságok azzal érvelnek, hogy a belgrádi megállapodásokról eddig értesítés, illetve utasítás nem érkezett a belgrádi kormánytól.

Ennyit ér tehát a gyakorlatban egy pecsét és aláírással szentesített megállapodás Jugoszláviában. A Népszövetségnek végre be kellene látnia, hogy Magyarország és Jugoszlávia között fennálló ellentétet orvoslását a két állam megbízottai között létrejött egyezmény nem biztosítja, hanem a Népszövetségnek kell végre békét teremtenie a vitás kérdésekben a két állam között.

HIREK.

— **Hivatalában az új erdőfelügyelő.** A közigazgatási bizottság ülésén Baranyi Tibor főispán bejelentette, hogy Asóth József az el távozott erdőfelügyelő utóda Egly József m. kir. erdőtanácsos, Baja város, Bács megye és Tolna vármegyék ujonnan kinevezett erdőfelügyelője elfoglalta hivatalát.

— **A „Turul” Szövetség „Bácska” Bajtársi Egyesülete** Baja városnak a megszállás alóli felszabadulása emlékére I. évi augusztus hó 18-án (szombaton) este fél 9 órakor disztábot tart a Nemzeti Kaszinóban, melyre az egyesület t. b. dominusait, levante, daru és pártoló tagjait és azok hozzátartozóit ezúton meghívja az egyesület tisztikara.

— **Aldott állapotban levő nők, ifjú anyák és többgyermekes asszonyok az enyhe természetű „Ferenc József” keserűvíznek már mérsékelt adagokban való használata által is könnyű és hig ürülést, ugyisint rendszeres gyomor- és bél-működést érnek el.**

— **Bajai kövezők építik a dunai komplexiókat.** A baja bítaszéki ut építéséhez szükséges kő és kavics anyagok szállítása megkezdődött és a hópálya építési munkák végrehajtásával korlátolt versenytárgyalás alapján helybeli kövező mestereket bízták meg. A városi mérnöki hivatal a révéjárókhoz szükséges terméskőanyagok beszerzése céljából 21-én versenytárgyalást tart. A Budapesti-utat a vasúttal össze kötő Bezerédy-utca, basált hűsőkőburkolattal való ellátásának biztosítására 23-án fogják a versenytárgyalást megtartani. A Kálvária utca építéséhez szükséges terméskő szállítást folyamatban van.

Paradicsom
paszirszíták,
paszirteknők,
paszirozógépek
olcsón beszerezhetőek
UTRY-nál
Erzsébet királyné-utca 38. szám.
Telefon 180.

— **Eltávozott Baudiss gazdasági felügyelő.** Megírta a Bácska, hogy Baudiss Gyula áthelyezésével Sárly Eleh gazdasági felügyelő lett Baja és Bács megye új gazdasági felügyelője. Szerdán a város és ma a megye közigazgatási bizottságának ülésén felolvasták Baudiss Gyula búcsulevelét, mely után a főispán meleg szavakkal emlékezett az eltávozott felügyelőről és hasonló hangon köszöntötte annak utódát.

— **Kilenc helyen árvereznek kórházköltségek miatt.** Baja város közigazgatási bizottságának ülésén dr. Puskás Dezső h. polgármester bejelentette, hogy a kórház kilenc esetben ingatlanárverést kér a be nem fizetett hórházi betegápolási illetékek miatt. Az illetők a betegápolási költségek részletfizetését is megtagadták s ezért békik ellenük a végrehajtást. A bizottság a végrehajtási engedélyt megadta.

— **A Ferencváros a pozsonyi Bratislavával** tegnap játszott mérkőzésen 2:1 arányú vereséget szenvedett.

— **Budapest kombinált csapata** Bécs csapatától 4:2-re kikapott.

— **Nagy sertésvész van Baján.**

Baján az utóbbi hónapokban erős mértékben fellépett a sertésvész. A város legutóbbi közigazgatási bizottsági ülésén Rieger Gyula állategészségügyi előadó bejelentette, hogy a sertéspestis igen elharcpódzott és a védőoltásokat alig veszik igénybe.

— **Ma volt a megye közigazgatási bizottságának ülése.** A megye közigazgatási bizottsága Baranyi Tibor főispán elnöklésével ma délelőtt fél 10 órakor tartotta augusztusi ülését, melyen a hivatalvezetők rendszeres jelentései szerepeltek.

— **A Rókus napi búcsú.** Ma van Baján a Rókus-napi búcsú és a hagyományos bajai dinnye vásár, mely az idén is eléggé jól sikerült. Az ünnep alkalmából a Rókus kápolnában reggel 7, 8 órakor német és bunyevác misék, 9 órakor magyar szentbeszéd, 10 órakor nagymise. A délelőtti folyamán Kovács Mihály káplán a kegyuri templomból körmenetet vezetett a Rókus kápolnához.

— **83 kihágást jelentettek Baján.** Megkeresésre ezekből 34-et a közigazgatási rendészeti hatósághoz utaltak.

— **Mat ajánlatot kapott a város a dunai komplexiók 1400 kőb méter kőanyagára.** A baja-bítaszéki műút továbbépítése miént jelentették, nagy apparátussal folyik. Az utvonali komplexióknak építéséhez szükséges kőanyag szállítására most tartotta meg a város műszaki hivatala a versenytárgyalást. Az 1400 kőb méter mennyiségű kőanyag beszerzésére megtartott versenytárgyalásra 6 ajánlatot kapott a város. Katanics Antal kövezési vállalkozó, Czukor Sándor mérnök a bajai pályázók, ezenkívül Zinner Manó dr. Franck István budapesti cég, a Szobi Kőbánya R. T. és a Stágel és Spáth dunabogdányi, vállalata nyújtották be ajánlataikat.

SPORT.

Tudnivalók a kiskunviadaira.

A liga bizottság úgy döntött, hogy a megváltozott esti hűvös időre való tekintettel a díjkiosztó záró ünnepélyt a központi összes helyiségekben tartja meg.

A liga szabályzat értelmében a versenyekben minden néven nevezendő, szabadjegy érvénytelen, csakis a liga kibocsátott jegyei lesznek figyelembe véve.

Felhívjuk a versenyeken résztvevő versenyzőket, hogy start jegyeiket Fazekas Istvánnal vegyék át 40 fillér ellenében. Ezen jegyek minden verseny és a díjkiosztó mulatságra is érvényesek.

Felhívjuk a viadalon résztvevő versenyzőket, hogy 19-én vasárnap este fél 9 órakor a Szt. Antal-utcai polgári iskola udvarán gyülekezzenek, honnan zárt sorokban vonulnak fel a hősi emlékműhöz. Itt a liga elnökség hozsolat helyet el. A bajai versenyzők fehér nadrágban és sötét kabátban vesznek részt.

— **A Turul csapata** a tegnapi reggeli mérkőzésen 3:0 arányban győzött a Mohácsi TE ellen.

— **BSE—Bácska 3:2.** A tréning-mérkőzésen a tartalékos BSE jobbnak bizonyult ellenfelénél.

Laptulajdonos:

Dr. KNÉZV LÉHEL.

A Rédey József-féle

Belvárosi Tejüzem

feldolgozó üzemét

augusztus 15-től Takarékpénztár-utca 1. szám alá (régii Rosenfeld-féle tejüzem) helyezi át.

Elárúsító fiók marad a mostani helyen Mátyas király-tér 1. szám alatt.

URÁNIA

1934. évi

augusztus hó

17-én, 18-án 19-én

három napig mutatjuk

be a világ legszebb filmjét

PETER FREUCHEN

csodálatosan szép regényét,
az északi sark Trader Hornját:

ESZKIMÓ

Szebb, mint a „Fehér árnyak”,
romantikusabb, mint Tarzan

soha nem látott

vadászatok egy kitünő

cselekményben A mű-

sört burlaszok és

friss híradók

kísérik.

Egyházi és világi szobrokat, kerti és lakásművészeti tárgyakat, **siremlékeket**

csakis a készítőnél vásárolhat bizalommal

Kender István

szobrászati műterme, Baja, Erzsébet királyné-utca 21. sz. a.
Szakszerű javítások és átfestések.

VÉRTES szénkereskedelmi részvénytársaság **BAJAI FIOKJA**
Telefon 52. Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

KÁLYHAFÜTÉSRE HASZNÁLJON

tatai tojásbrikettet,
kokszbrikettet, tatai szalonszenet,
budapesti elsőrendű gázkokszt.

Kovácskoks. Ipari szén szeszgyárak, téglagyárak, gőzmalmok és mezőgazdasági üzemek részére kitűnő minőségben. Eladás nagyban és kicsinyben házhoz szállítva.

Olcsó week-end sajt és juh-sajt, naponta készült friss tea-va!
legolcsóbban

és
legmegbízhatóbban
RÉDEY JÓZSEF

Belvárosi Tejüzemében
szerezheti be. — Viszontel-
adóknak nagy árengedmény!

Lefölözött tej

literje házhoz szállítva 3 fil-
lér, 25 liter vásárlása esetén.
Sertés- és baromfinevelésnél
nélkülözhetetlen!

Ejjeli
szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
július 13-tól augusztus 31-ig

Dr. GEIRINGER JÁNOS
LOVASSY UDUN
gyógyszertára.

Veszek
mákot és
csemegeaszót
KASS

Váradí érsék u. 25.

Bakanek és Goldberger
könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI

és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizlésebb és
modern kivitelben készülnek.

Baltázott lágyfa ölenként házhoz szállítva **P 16**
la. porosz diókoks
DOROGI KOKSZ
DOROGI TOJÁSSZÉN
Budapesti elsőrendű gázkoks

2 éves lágy és kemény tüzfát ölben és felaprítva
legolcsóbb árban szállít

Grünhut és Társa
BAJA.
Telefon: 160.

Saját gyártmányu
Jégszekrények

olcsón
beszerezhetők

UTRY-nál

Erzsébet királyné-utca 38. sz.

HIRDETÉSEKET FELVESZ
A NYOMDAVÁLLALAT.

Az új Máv. menetrend: érvényes máj. 15-től.

Érkezés óra perc	H o n n a n ?	Indulás óra perc	H o v á ?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombovár	5 20	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 31	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 00	Ujdombovár, Sárbogárd, Budapest
13 25	Budapest, Sárbogárd, Bátaszék	10 11	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
13 48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9 50	Baja, Bátaszék, Pécs
14 33	Ujdombovár	14 03	Bátaszék, Ujdombovár
16 52	Pécs, Bátaszék, Baja	14 43	Hercegszántó
18 03	Gara	14 48	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	15 05	Gara
18 42	Bpest, Kiskunhalas	15 55	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
10 26	Ujdombovár, Pécs, Bátaszék	19 02	Bátaszék, Pécs, Sárbogárd, Budapest
21 44	Budapest, Kiskunhalas Bácsalmás, Csikéria	20 43	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
22 58	Bpest, Sárbogárd	21 59	Bátaszék, Ujdombovár, Budapest

Férfi öltönyök
Tavaszi kabátok
legolcsóbban és lelegegánsabban
Máté Lajos uriszabónál
Árpád-utca 8. szám alatt készülnek.